

Рецензия на книгу

**«РОССИЙСКО-КАНАДСКИЕ ОТНОШЕНИЯ: ОТ
ЭКОНОМИКИ ДО КУЛЬТУРЫ». М.: ИСКРАН; РОИК, 2019.**

Коллективная работа «Российско-канадские отношения: от экономики до культуры» основана на материалах выступлений, прозвучавших на конференции по канадской проблематике, организованной Институтом США и Канады РАН и Российской обществом изучения Канады в 2018 г. Авторами большинства из них являются ведущие российские ученые-канадоведы, специалисты по внешней и внутренней политике Канады, ее экономике, истории и культуре. В рецензируемом издании также представлены статьи представителей канадского академического и бизнес-сообщества. Тематика публикаций весьма разнообразна: от проблем российско-канадских отношений до творчества канадских писателей.

В целом работа производит очень благоприятное впечатление. Она является наглядной демонстрацией того, что отечественное канадоведение продолжает динамично развиваться, его ряды пополняются новыми экспертами. Наряду с «традиционными» экономическими и политическими сюжетами разрабатывается новая проблематика.

Отмечая высокий уровень рецензируемого издания, актуальность и научную новизну, рекомендую данную работу к публикации.

В то же время позволю себе высказать ряд пожеланий (в основном технического плана):

- оформить научно-справочный аппарат (сноски) единообразно и согласно ГОСТ
- проверить написание фамилий авторов, названий журналов и т.п. (в тексте встречается разнобой)
- обратить внимание на отмеченные рецензентом исправления

27 июня 2019 г.

Рецензент

Ю.Г. Акимов

доктор исторических наук, профессор,
Профессор кафедры американских исследований
Санкт-Петербургского государственного университета



Личную подпись заверяю.
Документ подготовлен поличной
инициативе. Текст документа
размещен в открытом доступе
на сайте СВГУ.

Верный специалист
Ю.Г. Акимов
27.06.2019